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Η  Καλλιθέα αγωνιά -  ο Δήμος περί άλλα τυρβάζει

Την  Τετάρτη  23  Σεπτεμβρίου  ο  δήμαρχος  Καλλιθέας  Δ.  Κάρναβος διοργάνωσε  αγωνιστική
“παράσταση διαμαρτυρίας” στο σημείο της καθίζησης, έξω από τον σταθμό ΗΣΑΠ Ταύρου. Τόσο
αγωνιστική που, σύμφωνα με τον ίδιο τον κ. Κάρναβο, έγινε “χωρίς συμμετοχή πολιτών, λόγω των
μέτρων του κορονοϊού”. Περιμένουμε με αγωνία να ανεβάσει φωτογραφίες στα Μέσα Κοινωνικής
Δικτύωσης, ώστε να εισπράξει τα “μπράβο Δήμαρχε!” των θαυμαστών του.

Την ίδια ώρα, και  ενώ η Καλλιθέα βρίσκεται  σύμφωνα με πληροφορίες στο “κόκκινο”,  ο κ.
Δήμαρχος αρνείται  πεισματικά να γίνει  συζήτηση για την  πανδημία στο Δημοτικό Συμβούλιο,
πράγμα που έχουν επανειλημμένα ζητήσει όλες οι άλλες παρατάξεις.

Την ίδια ώρα, και ενώ η ανησυχία στα σχολεία της πόλης μας κορυφώνεται, ενώ μαθητές και
εκπαιδευτικοί αγωνιούν και αγωνίζονται για 15μελή τμήματα, προσωπικό καθαριότητας, μέτρα
προστασίας και έγκαιρα / επαρκή τεστ, ο Δήμος Καλλιθέας περί άλλα τυρβάζει. 

Την  ίδια  ώρα,  το Δημοτικό  Συμβούλιο έχει καταντήσει  διακοσμητικό όργανο  το οποίο,  με
αφορμή  τον  κορονοϊό,  συνεδριάζει ή  με  τηλεδιάσκεψη  ή  κεκλεισμένων  των  θυρών,  με
αποκλεισμένη την συμμετοχή του λαού της Καλλιθέας.

Ως “Μια Πόλη στο Δρόμο” ζητάμε:

 Ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με μοναδικό θέμα την αντιμετώπιση της
πανδημίας.

 Η συνεδρίαση  αυτή  να γίνει  σε  ανοιχτό  χώρο  (πχ  στο  Λασκαρίδειο),  ώστε  να  είναι
δυνατή η συμμετοχή πολιτών.

 Να  μετατραπούν  οι  συμβάσεις  του  προσωπικού  καθαριότητας  σε  αορίστου  χρόνου
πλήρους απασχόλησης,  ώστε να καλύπτονται  πλήρως οι  ανάγκες  των  σχολείων.  Να
προσληφθεί άμεσα όσο επιπλέον προσωπικό χρειάζεται.

 Με ευθύνη του Δήμου, να βρεθούν και να διαμορφωθούν χώροι αναμονής κρουσμάτων
COVID-19 σε όσα σχολεία δεν υπάρχουν διαθέσιμες αίθουσες.

 Να ενισχυθεί η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στην πόλη μας, με ενίσχυση του ρόλου
των Δημοτικών Ιατρείων.
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